



УКРАЇНА
ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XVI сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

від 23 грудня 2021 року

сmt Високий

**Про затвердження Програми
розвитку фізичної культури і спорту
Височанської селищної ради
на 2022 - 2025 роки**

Розглянувши лист начальника відділу культури, молоді і спорту Височанської селищної ради Людмили Чечіної від 07.12.2021р. про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту Височанської селищної ради на 2022 - 2025 роки, з метою підвищення ефективності діяльності закладів фізичної культури громади, укріплення матеріально-технічної бази, враховуючи висновки постійної комісії з питань освіти, культури, туризму, молоді і спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, керуючись п.п.22, п.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» селищна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму розвитку фізичної культури і спорту Височанської селищної ради на 2022 - 2025 роки. (додається).
2. Фінансовому відділу Височанської селищної ради фінансування витрат, пов'язаних із виконанням цієї Програми, здійснювати в межах асигнування селищного бюджету на 2021-2022 роки.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії Височанської селищної ради з питань освіти, культури, туризму, молоді і спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення (Демочко В.М.).

Селищний голова *оригінал підписано* **Олександр МОРОЗ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення XVI сесії Височанської
селищної ради VIII скликання
від 23 грудня 2021 року

ПРОГРАМА

розвитку фізичної культури і спорту

Височанської селищної ради на 2022 - 2025 роки

ПАСПОРТ

ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ НА 2022-2025 РОКИ

1	Ініціатор розроблення Програми	Відділ культури, молоді і спорту Височанської селищної ради
2	Підстава для розроблення Програми	Рішення ____ сесії Височанської селищної ради VIII скликання від __ грудня 2021 року. Програма розвитку фізичної культури і спорту Височанської селищної ради на 2022 - 2025 роки.
3	Розробник Програми	Відділ культури, молоді і спорту Височанської селищної ради
4	Відповідальний виконавець Програми	Відділ культури, молоді і спорту Височанської селищної ради
5	Учасники Програми	Структурні підрозділи відділу культури, молоді і спорту Височанської селищної ради
6	Термін реалізації Програми	2022-2025 роки
7	Основні напрямки Програми	Збереження та розбудова спортивної інфраструктури (споруди, майданчики, зали, маршрути), надання кваліфікованого навчання населення громади видам спорту; відродження, збереження, популяризація та розвиток спортивних традицій громади; виділення основних напрямків по видам спорту для досягнення високих спортивних результатів, пропагування здорового образу життя, підтримка талановитих спортсменів та ветеранів спорту.
8	Перелік бюджетів, що беруть участь у виконанні Програми	Селищний бюджет, інші джерела, не заборонені чинним законодавством
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми.	11 649 300,00 грн
10	Джерела фінансування	Селищний бюджет (в межах кошторисних призначень на 2022 – 2025 роки), інші джерела, не заборонені Законодавством України.

І. Загальні положення

Фізична культура і спорт є важливою складовою частиною виховного процесу дітей і підлітків, учнівської та студентської молоді і відіграють значну роль у зміцненні здоров'я, підвищенні фізичних і функціональних можливостей організму людини, забезпеченні здорового дозвілля, збереженні тривалості активного життя дорослого населення.

Світовий досвід свідчить що рухома активність людини протягом усього життя сприяє профілактиці захворювань та зміцненню здоров'я. За інтегральним показником здоров'я населення яким є середня очікувана тривалість життя людини, України посідає одне з останніх місць в Європі. В Україні діє Державна програма розвитку фізичної культури і спорту затверджена Постановою Кабінету Міністрів України. В нашій громаді до занять фізичної культури і спортом залучена велика кількість населення.

Проблеми розвитку фізкультурно - оздоровчої і спортивно - масової роботи та зумовлені ними негативні соціальні наслідки не знайшли адекватного відображення у суспільній свідомості як проблеми загально соціального значення. Громадська думка та соціальна практика здебільшого ігнорують можливості фізичної культури і спорту у вирішенні важливих соціально - економічних проблем. Це призвело до значного погіршення фізичного стану працездатної частини населення, зростанню захворювань, посиленню проявів тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії тощо.

Звідси випливає гостра потреба у визначенні програмних підходів та пріоритетних напрямів фізичного виховання, фізичної культури і спорту, необхідності формування, насамперед у молоді, позитивного іміджу спортивно - масової роботи, які б забезпечували ефективне функціонування галузі в сучасних умовах.

II. Мета і завдання

Метою Програми є роз'яснення існуючих проблем шляхом удосконалення відповідних організаційних та нормативно - правових механізмів та здійснення комплексно - пріоритетних заходів:

- проведення фізкультурно – оздоровчої та спортивно масової роботи в місцях масового відпочинку громадян, забезпечення розвитку заняття спортом, серед дитячо - юнацького населення сіл громади, поліпшення нормативно - правового, матеріально - технічного, фінансового, медичного та інформаційного забезпечення;
- сприяння зміцненню здоров'я населення Височанської селищної ради шляхом розвитку Височанської дитячо - юнацької спортивної школи, клубів, громадських організацій спортивного спрямування;
- створення умов для розвитку фізичної культури і спорту в громаді, досягнення високих результатів спортсменами селищної ради на змаганнях різних рівнів;
- удосконалення організаційного та впровадження нормативно-правового механізму.

Основними завданнями Програми є:

- проведення фізкультурно - оздоровчої та спортивно - масової роботи в усіх навчальних закладах, за місцем проживання, роботи і у місцях масового відпочинку громадян, а також фізкультурно - оздоровчої та реабілітаційної роботи серед інвалідів;

- забезпечення розвитку олімпійських, параолімпійських, деф олімпійських та неолімпійських видів спорту шляхом підтримки дитячого, дитячо - юнацького, резервного спорту, спорту вищих досягнень, спорту інвалідів і спорту ветеранів;

- інтегрування ефективних (інноваційних) форм і методів фізкультурно - спортивної діяльності та розвиток різних видів спорту з урахуванням місцевих особливостей і економічних факторів;

- збереження наявної, з подальшим удосконаленням, матеріально - технічної бази, покращення кадрового, фінансового, науково - методичного, медичного, інформаційного забезпечення.

- удосконалення системи підготовки футбольних команд громади, підвищення якості функціонування шкільних гуртків, підтримки спорту, ветеранів праці;

III. Очікувані результати

Виконання Програми дасть можливість:

- збільшити загальну чисельність населення, залученого до різних видів фізкультурно - оздоровчої та спортивної роботи;

- збереження і використання у повній мірі потенціалу організацій фізкультурно-спортивного спрямування, споруд для залучення населення громади до занять фізичною культурою і спортом, організації фізкультурно-оздоровчої і спортивної роботи за місцем роботи громадян, підготовки спортивних резервів та спортсменів високого класу.

- використання у повній мірі потенціалу представників громадськості через громадські організації фізкультурно-спортивного спрямування для пропаганди фізичної культури і спорту, здорового способу життя та олімпійського руху, залучення до систематичних занять фізичною культурою і спортом широких верств населення, збереження та нарощування матеріально-спортивної бази, розширення мережі фізкультурно-спортивних закладів.

- значне збільшення кількості проведених масових фізкультурно-оздоровчих заходів, спортивних змагань і комплексних спартакіад;

- сформувати систему підготовки резерву для спортивних команд селищної ради, забезпечивши охоплення школярів заняттям спортом;

- зменшити кількість дітей, учнівської та студентської молоді, які віднесені за станом здоров'я до спеціальної медичної групи;

- підвищити авторитет Височанської селищної ради за рахунок вдалих виступів спортсменів – вихованців селища в обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях.

- сприяти створенню в Височанській громаді додаткових робочих місць у

галузі фізичної культури і спорту, відновити престижність відповідних професій, підвищити рівень підготовки та кваліфікацію фахівців.

IV. Фінансове забезпечення

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів селищного бюджету, виходячи з реальних можливостей, субвенцій з обласного та державного бюджетів та коштів інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Також програма може включати позабюджетні кошти інвесторів, меценатів, громадських фондів, інших юридичних та фізичних осіб.

Програма виконується в межах фінансування і може корегуватися в залежності від першочергових потреб та надходження коштів.

V. Інформаційне забезпечення Програми.

Шляхом висвітлення діяльності в питаннях розвитку фізкультури та спорту, буде забезпечено інформування населення про позитивний вплив на людину оптимальної рухової активності, в тому числі шляхом проведення соціальної реклами масового зайняття спортом, як важливого чинника здорового способу життя з метою залучення жителів громади до регулярних фізкультурно - оздоровчих заходів ради та буде забезпечено інформування населення територіальної громади щодо часу та дати проведення спортивно-масових заходів.

VI. Механізм управління

Координацію заходів, спрямованих на виконання Програми та методичне забезпечення здійснює відділ культури, молоді і спорту Височанської селищної ради.

Безпосереднім виконавцем заходів Програми є Відділ культури, молоді і спорту Височанської селищної ради, органи виконавчої влади та місцевого самоврядування та місцевого самоврядування.

Заходи
Програми розвитку фізичної культури і спорту
Височанської селищної ради Харківського району
Харківської області 2022-2025 рік.

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Орієнтовані обсяги фінансування (грн.)					Джерела фінансування		Відповідальні за виконання заходу
			2022 р.	2023 р.	2024 р.	2025 р.	всього	Селищний бюджет	інші джерела, що не заборонені чинним законодавством	
1. Фізичне виховання, фізкультурно-оздоровча і спортивна робота в навчальних закладах										
1.	Створити належні умови для проведення масової фізкультурно-оздоровчої роботи серед школярів, студентської молоді шляхом упорядкування використання всіх наявних спортивних споруд.	2022-2025 роки								Височанська селищна рада Відділ культури молоді і спорту Височанська ДЮСШ Відділ освіти.
2.	Сприяти проведенню традиційних змагань «Шкіряний м'яч», «Веселі старты», «Старты надій», Малих Олімпійських ігор, шашок, легкої атлетики та інших видів спорту серед учнівської молоді	2022-2025 роки								Відділ культури молоді і спорту Височанська ДЮСШ Відділ освіти, керівники загальноосвітніх навчальних закладів.
3.	Сприяти проведенню Спартакіади школярів з різних видів спорту	2022-2025 роки								Відділ культури молоді і спорту, Височанська ДЮСШ Відділ освіти, керівники загальноосвітніх навчальних закладів

4.	Проводити роботу з розвитку мережі філій дитячо-юнацької спортивної школи на базі загальноосвітніх шкіл. Запроваджувати нові форми й методи роботи по залученню дітей шкільного віку до занять фізичною культурою і спортом	2022-2025 роки								Відділ культури молоді і спорту Височанська ДЮСШ Відділ освіти, керівники загальноосвітніх навчальних закладів
5.	Активізувати роботу щодо розвитку Височанської дитячо-юнацької спортивної школи. Не допускати скорочення в ДЮСШ спортивних відділень	2022-2025 роки								Височанська селищна рада, Відділ культури молоді і спорту Височанська ДЮСШ.
7.	Забезпечити залучення до занять фізичною культурою та спортом на пільгових умовах дітей- сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю, дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей	2022-2025 роки								Височанська селищна рада, Відділ культури молоді і спорту Височанська ДЮСШ Відділ освіти, керівники загальноосвітніх навчальних закладів
8.	Вжити практичних заходів щодо забезпечення усіх учбових закладів, дитячо – юнацької спортивної школи необхідними спортивних спортобладнанням і інвентарем для проведення учбового процесу за рахунок як бюджетних, так і позабюджетних коштів	2022-2025 роки								Височанська селищна рада, Відділ культури молоді і спорту Височанська ДЮСШ Відділ освіти

2. Спорт для усіх верств населення за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян

9	Сприяти створенню умов для організації активного сімейного дозвілля шляхом проведення змагань «Спорт для всіх»	2022-2025 роки								Відділ культури, молоді і спорту Височанська ДЮСШ Відділ освіти
10	Вести практику організації навчання плаванню в спеціалізованих закладах та у місцях масового відпочинку громадян на воді та в оздоровчих і спортивних таборах	2022-2025 роки								Височанська селищна рада Відділ культури, молоді і спорту Височанська ДЮСШ
11	Здійснювати моніторинг ефективності роботи місцевих органів виконавчої влади з розвитку спорту для усіх верств населення за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян	2022-2025 роки								Відділ культури, молоді і спорту Молодіжні організації
12	Сприяти розвитку, із залученням інвесторів, мережі сучасних центрів та клубів фізкультурно - спортивних різних організаційно - правових форм, які надаватимуть доступні та високоякісні послуги за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян .	2022-2025 роки								Відділ культури, молоді і спорту

3. Масовий спорт серед населення Височанської громади

13	Сприяти утворенню та функціонуванню, організаційному та матеріально-технічному забезпеченню діяльності фізкультурно-спортивних клубів , громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування Височанської селищної ради	2022-2025 роки								Височанська селищна рада, Відділ культури молоді і спорту Височанська ДЮСШ Відділ освіти
14	Сприяти у вирішенні питання введення до штатного розпису Височанської селищної ради Відділу молоді і спорту .	2022-2025 роки								Височанська селищна рада, Відділ культури, молоді і спорту
15	Провести інвентаризацію спортивних споруд у Височанській селищній раді з метою визначення потреб у їх подальшому облаштуванні, ремонті, а також будівництві нових спортивних споруд	2022-2025 роки								Височанська селищна рада, Відділ культури, молоді і спорту Відділ освіти

4. Фізкультурно-оздоровча діяльність у виробничій сфері										
16	Активізувати залучення працюючих осіб підприємств, установ та організацій різних організаційно-правових форм власності до занять фізичною культурою і спортом, створити належні умови для підготовки та участі у змаганнях різних рівнів, налагодити забезпечення спортивною формою та інвентарем членів команд колективів фізкультури	2022-2025 роки								Височанська селищна рада, Відділ культури, молоді і спорту Установи, організації селища
5. Фізкультурно-оздоровча та реабілітаційна робота серед інвалідів										
17	Сприяти наданню у користування на пільгових умовах спортивних споруд усіх форм власності, обладнаних засобами безперешкодного доступу до них осіб з обмеженими фізичними можливостями, для проведення фізкультурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи серед інвалідів	2022-2025 роки								Височанська селищна рада Відділ культури, молоді і спорту

6. Розвиток олімпійських, параолімпійських та неолімпійських видів спорту

Дитячий спорт

18	Ввести систему швидкого навчання усіх дітей основним елементам пріоритетних видів спорту шляхом запровадження інноваційних форм співпраці дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів з дитячо-юнацькими спортивними школами, зокрема з метою відбору найбільш обдарованих дітей	2022-2025 роки								Відділ культури, молоді і спорту Відділ освіти Височанська ДЮСШ
19	Регулярно проводити для дітей за участю видатних спортсменів і тренерів, спеціалізовані короткочасні навчання основним елементам пріоритетних видів спорту	2022-2025 роки								Відділ культури, молоді і спорту Височанська ДЮСШ

Дитячо-юнацький спорт

20	Удосконалювати навчально-спортивну роботу дитячо-юнацької спортивної школи та систему підготовки і відбору юних спортсменів	2022-2025 роки								Відділ культури, молоді і спорту Відділ освіти Височанська ДЮСШ Молодіжні організації
----	---	----------------	--	--	--	--	--	--	--	--

21	Спрямувати роботу дитячо-юнацької спортивних школи відповідно до нормативів матеріально-технічного забезпечення в межах асигнувань, передбачених на її утримання	2022-2025 роки								Височанська селищна рада Відділ культури молоді і спорту Відділ освіти, Височанська ДЮСШ
22	Забезпечити збереження дитячо-юнацької спортивних школи з урахуванням потреб та фінансових можливостей	2022-2025 роки								Височанська селищна рада, Відділ культури молоді і спорту Відділ освіти Височанська ДЮСШ
23	Налагодити співпрацю Височанської дитячо-юнацької спортивної школи зі спеціалізованими навчальними закладами спортивного профілю з підготовки і відбору спортсменів	2022-2025 роки								Відділ культури молоді і спорту Височанська ДЮСШ
24	Організувати на базі оздоровчих дитячих таборів спеціалізовані зміни для учнів дитячо-юнацької спортивних школи з метою продовження навчально-тренувальної роботи під час літніх шкільних канікул	2022-2025 роки								Височанська селищна рада Відділ культури молоді і спорту Відділ освіти Височанська ДЮСШ Відділ культури молоді і спорту
25	Проводити спартакіади школярів, районні змагання, інші спортивно-масові заходи серед учнівської молоді	2022-2025 роки								Відділ освіти Височанська ДЮСШ

26	Провести змагання, комплексні заходи за програмою юнацьких, молодіжних літніх та зимових ігор	2022-2025 роки								Височанська селищна рада Відділ культури, молоді і спорту
----	---	----------------	--	--	--	--	--	--	--	---

Підготовка та участь вихованців Височанської селищної ради у змаганнях різних рівнів з олімпійських та неолімпійських видів спорту

27	Підготовка та участь вихованців Височанської селищної ради у змаганнях різних рівнів з олімпійських видів спорту, забезпечення харчуванням учасників змагань, арбітражу змагань, відряджень спортсменів, навчально-тренувальних зборів та фінансове забезпечення участі у змаганнях різних рівнів.	2022-2025 роки	924500	924500	964500	964500	3778000	3778000		Відділ культури, молоді і спорту Відділ освіти Височанська ДЮСШ
28	Забезпечити на рівні сучасних вимог підготовку та участь спортсменів високого класу вихованців Височанської селищної ради у змаганнях різних рівнів з неолімпійських видів спорту, забезпечення харчуванням учасників змагань, арбітражу змагань, відряджень спортсменів, навчально-тренувальних зборів та фінансове забезпечення участі у змаганнях різних рівнів.	2022-2025 роки	111000	111000	111000	111000	444000	444000		Відділ культури, молоді і спорту, відділ освіти Височанської селищної ради, Височанська ДЮСШ

29	Щороку за результатами виступів спортсменів у найважливіших змаганнях визначити кращих спортсменів і тренерів Височанської селищної ради та відзначити їх пам'ятними подарунками	2022-2025 роки	49900	49900	49900	49900	199600	199600		Височанська селищна рада Відділ культури, молоді і спорту Відділ освіти
30	Провести: Комплексні спортивні змагання, забезпечити підготовку та участь спортсменів селища у Всеукраїнських комплексних спортивних іграх, чемпіонатах, кубках України з олімпійських та неолімпійських видів спорту, чемпіонати, кубки, інші спортивні змагання з визнаних видів спорту серед спортсменів різних вікових груп, спрямованості	2022-2025 роки								Височанська селищна рада

Спорт ветеранів

31	Проводити спортивні змагання з визнаних видів спорту серед ветеранів спорту.	2022-2025 роки								Височанська селищна рада Відділ культури, молоді і спорту
32	Забезпечити підготовку та участь спортсменів району в обласних та Всеукраїнських змаганнях серед ветеранів спорту	2022-2025 роки								Височанська селищна рада Відділ культури, молоді і спорту

**Підготовка та участь вихованців Височанської дитячо-юнацької спортивної школи
у змаганнях різних рівнів
з олімпійських та неолімпійських видів спорту**

33	Забезпечити на рівні сучасних вимог підготовку та участь спортсменів високого класу вихованців Височанської дитячо-юнацької спортивної школи з олімпійських видів спорту, забезпечення харчуванням учасників змагань, арбітражу змагань, відряджень спортсменів, навчально-тренувальних зборів та фінансове забезпечення участі у змаганнях різних рівнів.	2022-2025 роки	120000	120000	140000	140000	520000	520000		Відділ культури, молоді і спорту Відділ освіти Височанська ДЮСШ
34	Забезпечити на рівні сучасних вимог підготовку та участь спортсменів високого класу вихованців Височанської дитячо-юнацької спортивної школи у змаганнях різних рівнів з неолімпійських видів спорту, забезпечення харчуванням учасників змагань, арбітражу змагань, відряджень спортсменів, навчально-тренувальних зборів та фінансове забезпечення участі у змаганнях різних рівнів.	2022-2025 роки	50000	50000	60000	60000	220000	220000		Відділ культури, молоді і спорту, відділ освіти Височанської селищної ради, Височанська ДЮСШ

7. Система забезпечення фізичної культури та спорту

Кадрове забезпечення										
35	Сприяти залученню волонтерів у сферу фізичної культури і спорту	2022-2025 роки								Відділ культури, молоді і спорту Відділ освіти
36	Вивчити потребу у фахівців з фізичної культури і спорту в районі	2022-2025 роки								Відділ культури, молоді і спорту Відділ освіти Височанська ДЮСШ
37	Зосередити зусилля на раціональному використанні кадрового потенціалу, підвищення його професійно-кваліфікаційного рівня, розвитку системи перепідготовки кадрів	2022-2025 роки								Відділ культури, молоді і спорту Височанська ДЮСШ
Матеріально-технічне забезпечення										
38	Забезпечити розвиток існуючої спортивної інфраструктури	2022-2025 роки								Височанська селищна рада Відділ культури, молоді і спорту
39	Сприяти встановленню тренажерних та гімнастичних майданчиків (за призначенням)	2022-2025 роки								Височанська селищна рада Відділ культури, молоді і спорту

40	Сприяти встановлення футбольних та універсальних майданчиків зі штучним покриттям (за призначенням)	2022-2025 роки								Височанська селищна рада Відділ культури, молоді і спорту
41	Здійснити заходи щодо облаштування сучасних спортивних майданчиків за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян	2022-2025 роки								Височанська селищна рада Відділ культури, молоді і спорту
42	Скласти перелік спортивних споруд для проведення у громаді офіційних змагань, сприяти реконструкції цих споруд, вивчивши питання щодо джерел фінансування відповідних робіт	2022-2025 роки								Височанська селищна рада Відділ культури, молоді і спорту
43	Забезпечити збереження та ефективне використання мережі закладів фізичної культури і спорту, фізкультурно – оздоровчих і спортивних споруд, а також їх функціонування	2022-2025 роки								Височанська селищна рада Відділ культури, молоді і спорту Відділ освіти

44	Забезпечення вихованців, спортсменів, тренерів-викладачів, спортивних команд громади спортивним одягом, спортивним спеціальним взуттям	2022-2025 роки	80000	50000	80000	50000	260000	260000		Височанська селищна рада Відділ культури, молоді і спорту
45	Забезпечення закладів фізичної культури і спорту, спортивних команд ДЮСШ спортивним інвентарем для проведення на належному рівні навчально-тренувального процесу та участі у спортивних змаганнях	2022-2025 роки	201250	150000	201250	150000	702500	702500		Височанська селищна рада Відділ культури, молоді і спорту
46	Забезпечення вихованців, спортсменів, тренерів-викладачів ДЮСШ спортивним одягом, спортивним спеціальним взуттям	2022-2025 роки	80000	50000	80000	50000	260000	260000		Височанська селищна рада Відділ культури, молоді і спорту
Фінансове забезпечення										
47	Сприяти залученню спонсорських коштів та інвестицій для розвитку фізичної культури і спорту	2022-2025 роки								Височанська селищна рада Відділ культури, молоді і спорту

48	Забезпечити дієвий контроль за використанням цільових коштів, які виділяються на розвиток фізичної культури та спорту, для дотримання законності, зміцнення фінансової дисципліни, збереження матеріальних цінностей, недопущення зловживань та марнотратства	2022-2025 роки								Фінансове управління Височанської селищної ради Відділ культури, молоді і спорту
49	Забезпечити фінансування Височанської дитячо - юнацької спортивної школи	2022-2025 роки								Фінансове управління Височанської селищної ради Відділ культури, молоді і спорту Височанська ДЮСШ
Методичне та інформаційне забезпечення										
50	Проводити спортивно - театралізовані заходи, науково-практичні конференції, організувати виступи провідних спортсменів, тренерів, фахівців фізичної культури та спорту в громаді	2022-2025 роки								Відділ культури, молоді і спорту

51	Всебічно висвітлювати хід підготовки та участі спортсменів району у різноманітних змаганнях, пропагувати здоровий спосіб життя у засобах масової інформації, забезпечення виготовлення та розповсюдження соціальної реклами щодо пропаганди здорового способу життя, підвищення рівня культури харчування, небезпеки тютюнопаління, вживання алкоголю та наркотичних засобів	2022-2025 роки	20000	20000	20000	20000	80000	80000		Відділ культури, молоді і спорту
Медичне забезпечення										
52	Забезпечити обслуговування медичним персоналом всіх спортивно-масових заходів та районних змагань	2022-2025 роки								Височанська селищна рада Відділ культури, молоді і спорту
53	Забезпечення устаткування, обладнання та виробів медичного призначення медичного кабінету ДЮСШ (відповідно до таблицю оснащення)	2022-2025 роки	50000	10000	10000	10000	80000	80000		Височанська селищна рада Відділ культури, молоді і спорту, Височанська ДЮСШ
Всього			1686650	1535400	1716650	1605400	6544100	6544100		

Кошторис на організацію та проведення спортивних заходів.

Олімпійські види спорту

№	Назва заходу	Час проведення	2022	2023	2024	2025
Футбол						
1	Участь у першості та кубку Харківського району команд Партизан, Колос, Кайлас	травень-жовтень	360000,00	360000,00	390000,00	390000,00
2	Участь у першості та кубку Харківського району серед ветеранів команди Чемпіон	травень-жовтень	100000,00	100000,00	110000,00	110000,00
3	Відкритий міжнародний турнір	жовтень	100000,00	100000,00	100000,00	100000,00
4	Кубок пам'яті Єгунько Є.П. серед ветеранських команд	вересень	10000,00	10000,00	10000,00	10000,00
5	Кубок пам'яті Журавля В.Н.	листопад	10000,00	10000,00	10000,00	10000,00
			580000,00	580000,00	620000,00	620000,00
Баскетбол						
1	Кубок пам'яті Пасько	лютий	5000,00	5000,00	5000,00	5000,00
2	Кубок пам'яті Романенко	березень	5000,00	5000,00	5000,00	5000,00
3	Першість громади серед чоловіків	квітень-вересень	5000,00	5000,00	5000,00	5000,00
4	Відкрита першість громади серед чоловіків	травень-вересень	60000,00	60000,00	60000,00	60000,00
5	Відкритий турнір громади серед жінок	травень-вересень	10000,00	10000,00	20000,00	20000,00
			85000,00	85000,00	95000,00	95000,00
Стрітбол						
1	Першість громади серед чоловіків	липень	2500,00	2500,00	2500,00	2500,00
2	Відкрита першість громади серед чоловіків	серпень	13500,00	13500,00	13500,00	13500,00
3	Відкрита першість громади серед жінок	серпень	3500,00	3500,00	3500,00	3500,00
			19500,00	19500,00	19500,00	19500,00
Волейбол						
1	Кубок Курячого	січень	5000,00	5000,00	5000,00	5000,00
2	Першість громади серед чоловіків	липень	5000,00	5000,00	5000,00	5000,00
3	Відкрита першість громади серед чоловіків	жовтень	80000,00	80000,00	80000,00	80000,00
4	Відкритий турнір громади серед жінок	жовтень	10000,00	10000,00	10000,00	10000,00
5	Кубок до Дня Незалежності України	23-24 серпня	5000,00	5000,00	5000,00	5000,00
6	Кубок до Дня фізкультури та спорту	13-15 вересня	5000,00	5000,00	5000,00	5000,00
			110000,00	110000,00	110000,00	110000,00
Пляжний волейбол						

1	Кубок відкриття пляжного сезону	травень	3000,00	3000,00	3000,00	3000,00
2	Відкритий першість громади серед змішаних команд	15 липня	6000,00	6000,00	6000,00	6000,00
3	Відкрита першість громади серед чоловіків	26-29 червня	6000,00	6000,00	6000,00	6000,00
4	Кубок до Дня Незалежності України	23-24 серпня	3000,00	3000,00	3000,00	3000,00
5	Кубок до Дня фізкультури та спорту	13-15 вересня	3000,00	3000,00	3000,00	3000,00
			21000,00	21000,00	21000,00	21000,00
Лижні гонки та біатлон, легка атлетика						
1	Відкритий кубок з лижніх гонок	лютий	17000,00	17000,00	17000,00	17000,00
2	Відкритий кубок з біатлону	лютий	17000,00	17000,00	17000,00	17000,00
3	Легкоатлетичний крос	травень	17000,00	17000,00	17000,00	17000,00
4	Легкоатлетичний крос	вересень	17000,00	17000,00	17000,00	17000,00
			68000,00	68000,00	68000,00	68000,00
Настільний теніс						
1	Кубок громади серед чоловіків	лютий	3000,00	3000,00	3000,00	3000,00
2	Кубок громади серед жінок	лютий	3000,00	3000,00	3000,00	3000,00
3	Відкритий турнір громади серед чоловіків	жовтень	5000,00	5000,00	5000,00	5000,00
4	Відкритий турнір громади серед жінок	листопад	5000,00	5000,00	5000,00	5000,00
			16000,00	16000,00	16000,00	16000,00
Бокс						
1	Відкритий турнір з боксу до Дня пам'яті та примирення		25000,00	25000,00	25000,00	25000,00
			3798000,00	924500,00	924500,00	974500,00
Неолімпійські види спорту						
1	Зимовий турнір з мініфутболу	січень	13000,00	13000,00	13000,00	13000,00
2	Кубок з мініфутболу «Лісова галявина»	квітень	10000,00	10000,00	10000,00	10000,00
3	Участь у турнірі з міні-футболу «Кирилівка»	липень	15000,00	15000,00	15000,00	15000,00
4	Участь у турнірі «Радмір-ліга» з футболу	жовтень-грудень	10000,00	10000,00	10000,00	10000,00
5	Велопробіг	травень	14000,00	14000,00	14000,00	14000,00
6	Військово-спортивне багатоборство	березень	15000,00	15000,00	15000,00	15000,00
8	Першість громади Спорт для всіх «Мамо, тато я-спортивна сім'я»	квітень	10000,00	10000,00	10000,00	10000,00
9	Першість громади з шахів	березень	5000,00	5000,00	5000,00	5000,00
10	Першість громади з шашок	квітень	5000,00	5000,00	5000,00	5000,00

11	Кубок зі спортивної риболовлі	червень	14000,00	14000,00	14000,00	14000,00
		444000,00	111000,00	111000,00	111000,00	111000,00
	Всього по заходам програми	4242000,00	1035500,00	1035500,00	1085500,00	1085500,00

**Кошторис на організацію та проведення спортивних заходів
КЗ «Височанська дитячо-юнацька спортивна школа».**

Олімпійські види спорту

№	Назва заходу	Час проведення	2022	2023	2024	2025
1	Відкритий турнір з тхеквондо м. Суми	лютий	8400,00	8400,00	8400,00	8400,00
2	Участь у обласній першості ДЮСШ з волейболу серед дівчат	вересень-березень	24000,00	24000,00	24000,00	24000,00
3	Участь у обласній першості ДЮСШ з волейболу серед юнаків	вересень-березень	24000,00	24000,00	24000,00	24000,00
4	Кубок України з спортивного орієнтування (етапи, бігом, III-IV ранг) м. Київ	травень	10800,00	10800,00	10800,00	10800,00
5	Кубок України серед жінок-еліти та Чемпіонат України з боксу м. Дніпропетровськ	вересень	5400,00	5400,00	10000,00	10000,00
6	Чемпіонат України з карате м. Полтава	жовтень	5600,00	5600,00	5600,00	5600,00
7	Відкрита першість ДЮСШ з волейболу серед дівчат	березень	3900,00	3900,00	3900,00	3900,00
8	Відкрита першість ДЮСШ з волейболу серед юнаків	квітень	3900,00	3900,00	3900,00	3900,00
9	Першість ДЮСШ з футболу	вересень	15000,00	15000,00	15000,00	15000,00
10	Першість ДЮСШ з футболу	травень	15000,00	15000,00	15000,00	15000,00
11	Першість ДЮСШ з легкоатлетичного кросу	травень	5000,00	5000,00	5000,00	5000,00
12	Першість ДЮСШ з легкоатлетичного кросу	вересень	5000,00	5000,00	5000,00	5000,00
13	Першість ДЮСШ з баскетболу серед юнаків	лютий	5000,00	5000,00	5000,00	5000,00
14	Першість ДЮСШ з баскетболу серед дівчат	лютий	5000,00	5000,00	5000,00	5000,00
15	Першість ДЮСШ з тенісу настільного	травень	3000,00	3000,00	3000,00	3000,00
16	Турнір з карате	березень	5000,00	5000,00	5000,00	5000,00
17	Першість ДЮСШ з футзалу	лютий	-	-	20000,00	20000,00
		625200,00	144000,00	144000,00	168600,00	168600,00

Неолімпійські види спорту						
1	Чемпіонат України зі спортивного орієнтування О-Весна. м. Трускавець (юніори, юнаки).	березень	10800,00	10800,00	10800,00	10800,00
2	Всеукраїнський турнір з тхеквондо ВТФ «Кубок чемпіонів» у м. Полтава	квітень	7000,00	7000,00	7000,00	7000,00
3	Рейтинговий турнір Чемпіоната України WUCA м. Київ зі спортивної аеробіки	листопад	15600,00	17600,00	17600,00	17600,00
4	Всеукраїнський юнацький турнір з бадмінтону. м. Дніпропетровськ.	грудень	5600,00	5600,00	5600,00	5600,00
5	Відкрита першість ДЮСШ з футзалу	лютий	5000,00	5000,00	15000,00	15000,00
6	Першість ДЮСШ зі спортивної аеробіки.	травень	2000,00	3000,00	3000,00	3000,00
8	Першість ДЮСШ зі спортивної аеробіки.	листопад	2000,00	3000,00	3000,00	3000,00
9	Першість ДЮСШ з шахів	березень	1000,00	2000,00	2000,00	2000,00
10	Першість ДЮСШ з шашок	квітень	1000,00	2000,00	2000,00	2000,00
		238000,00	50000,00	56000,00	66000,00	66000,00
	Всього по заходах програми	863200,00	194000,00	200000,00	234600,00	234600,00
	РАЗОМ по Програмі розвитку фізичної культури і спорту Височанської селищної ради на 2022 - 2025 роки	11649300,00	2916150,00	2770900,00	3036750,00	2925500,00

**Начальник відділу культури,
молоді і спорту
Височанської селищної ради**

оригінал підписано

Людмила ЧЕЧІНА